В3Площадь трапеции
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см 
  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image3.png]



  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image5.png]



  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image7.png]



  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image9.png]



  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.
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 Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты (1;1), (10;1), (8;6), (5;6).
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 Найдите площадь трапеции, изображенной на рисунке.
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 Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты (1;1), (10;1), (10;6), (5;6).
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 Основания трапеции равны 1 и 3, высота — 1. Найдите площадь трапеции.
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 Средняя линия и высота трапеции равны соответственно 3 и 2. Найдите площадь трапеции.
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 Основания равнобедренной трапеции равны 14 и 26, а ее периметр равен 60. Найдите площадь трапеции.
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 Найдите площадь прямоугольной трапеции, основания которой равны 6 и 2, большая боковая сторона составляет с основанием угол 45°.
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 Основания равнобедренной трапеции равны 14 и 26, а ее боковые стороны равны 10. Найдите площадь трапеции.
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 Основания трапеции равны 18 и 6, боковая сторона, равная 7, образует с одним из оснований трапеции угол 150°. Найдите площадь трапеции.
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